



市民热议“大济南生活区”

自今年齐鲁春季房展会上,主办方首次推出了“环济南一小时生活圈置业专区”,打造了“大济南生活区”理念,吸引了淄博、泰安、德州、滨州、聊城、莱芜等济南周边地市,近二十个房地产项目参展,以及之后5月31日本报首期《搜盘》发行,在济南一小时生活圈市民当中引起了强烈反响。这为济南到周边地市置业者提供了更加宽阔的选择平台,也为济南周边市民来济置业提供了重要信息参考。



“大济南生活区”在泉城掀起一股置业浪潮

泉城济南: 彰显圈中吸引力

赵耀,一位来自莱芜的建材生意人,年轻有为,30多岁就靠自己的双手进入“住豪宅开豪车”的成功人士行列。由于生意做得越来越大,经常需要在各个城市之间跑动,尤其济南,更是他的大客户聚集地。“一个月跑四五趟济南很正常”赵先生说道。据记者了解,赵先生和妻子一起打理公司事务,自己主攻业务,妻子管理财务。由于生意往来的对象主要在济南,夫妻俩早有打算在济南置业安家,一则拉近和客户

的距离,方便业务往来。二则在济南可以更加方便与周边各地市客户进行合作。赵先生看到本报“一小时生活圈”置业服务信息后,感触颇深,“我准备先在济南购买一套不限购不限贷的商务型公寓,既可以居住也可以作为企业踏入济南的一个根据地。”

由于来济南工作生活的异乡人越来越多,济南楼市也承载了更多人的居住梦,生活梦。济南正在一小时生活圈中彰显着强大的吸引力,吸引更多的人来济南圆梦。

周边城市: 提升城际融合力

赵先生虽说是德州人,但自小就在

济南生活长大,操着满口的济南话。但是,缘于父亲的影响,赵先生对德州依旧有着浓重的家乡情结,时刻关注着家乡的发展,现在年近中年的赵先生事业有成,每年都会抽空回家乡看看。2013年的齐鲁春季房展会上,赵先生就曾关注到“济南一小时生活圈”展区中德州的项目展示。如今看到本报再次为“济南一小时生活圈”内市民提供置业服务和意见。赵先生再次深入了解了济南和家乡德州的联系。“以前到德州,从济南站到德州站,基本上一个多小时,自从高铁开通以后,从济南西到德州东,时间缩短到了半个小时以内,比自己开车还快许多”赵先生说道。据了解,赵先生准备在德州置办一套房产,自己有空就会回家乡小住几日,享受心灵的舒畅。

“我喜欢摄影,尤其喜欢自然风光

比较好的地方,更希望自己住在自然环境幽美的地方”土生土长的济南人谢先生对记者说道。据了解,谢先生最近正在关注莱芜雪野湖畔的某个楼盘项目,打算在雪野湖畔安家乐享山水生活。“孩子去年已经大学毕业参加工作,身上的担子轻了。奔波半辈子,也想跟太太好好享受下生活了”谢先生表示,我很看好“济南一小时生活圈”的发展,我就看中了莱芜雪野湖附近幽美的自然环境和清新的空气,而且离济南非常近,开车不到一小时车程。据了解,像谢先生这样在济南繁华却又嘈杂的城中央生活了多年的老济南人,很多都有走出去,到周边寻求山水生活的想法。

济南周边城市有着丰富的优质自然资源,交通的发展又拉近了周边城市与济南的距离,城际间的融合正逐渐升级。

(楼市记者 葛未斌)





LianHe Plaza
银丰·联荷广场

黄金旺铺 火爆认筹中

开盘在即 总价20万起 交3万抵5万

感谢冒雨参加银丰·联荷广场认筹活动的客户,贺首日认筹铺位逾200套!
开创东城商铺首日认筹量新高!

东城核心商圈 210万方综合体核心配套 40万人口澎湃消费势能 银丰集团恢弘钜献
20万起低投资额 48年长效收益期 专业团队统一运营 商家云集安全无忧

VIP 财富专线 8901 8888

▶ 项目地址:高新区软件园 新泺大街和颖秀路交叉口东南角 ▶ 发展商:银丰集团 ▶ 运营团队:山东联荷商业投资运营有限公司
▶ 建筑设计:山东同圆设计集团有限公司 ▶ 空间设计:上海全兴商业空间规划事务所 ▶ 全案策略:新盟智地产策略机构



本资料仅供参考,不作为合同要约,最终解释权归发展商所有。



LianHe Plaza
银丰·联荷广场